

点睛生活

动力来自那片树叶

新桥路中学初三(1)班 李晓

我坚持的动力,来自于那片渺小,但不畏疼痛,敢于追求自己梦想的树叶。

我看着镜子里,那个落寞的自己,耳边仿佛又听到了同学们的笑声:“你们瞧她,连这么简单的动作都做不好,哈哈……”他们嘲笑的表情,总是在我脑海里挥之不去,那些声音也在我的耳边不停地萦绕。我甩了甩略微凌乱的马尾辫,揉了揉酸痛的双膝,又重新站起来,继续着我的动作,又一次摔倒在地板上,疼痛占据了我的心。

我走出训练厅,同学们的嘲笑、身体上的疼痛令我真的想放弃。我在大街上徘徊着,寒风刮过我的脸庞,双颊凉凉的。一颗大树出现在了眼前,它的枝桠上,只留下了一片叶子。那片叶子

被寒风无情地撕扯着,被风吹得东倒西歪,却怎么也不肯落下来。突然,一阵大风吹过,我心想这片叶子大概要掉下来了。但大风过后,我看到了它那倔强的身影,仍站立在大树的枝桠上。我忽然对这片叶子产生了兴趣,好奇它是一片怎样的叶子。那片叶子的倔强,牵动了我的心。

我静静地注视着它。或许,它心中也有梦,只是不想离开自己的家园。它虽然只是一片普普通通的叶子,可是它也有梦想啊!看着在枝头摇摆的那片叶子,我忽然被点醒了似的。一片叶子,它坚持着,被大风无情地撕扯着也不肯放弃。而我,却因为同学们的嘲笑,一丁点儿的疼痛就要放弃了。

不,我不能放弃。那一刻,我充满了动力。

从那之后,我付出了更多的汗水,更多的努力。在空荡荡的排练厅里,一次又一次地重复着动作,一次又一次的跳跃、旋转。跌倒后,再次站起来,跳得更高!汗水从额头上留下来,打湿了我的练功服,可我知道,只有这样,才最充实。一片叶子可以做到的事情,我为什么不能?也许那片叶子和我一样,遭遇过同伴们的嘲笑,遭遇过疼痛,但它并没有放弃,因为它的心中也有蓝天的梦。那么我,有什么理由放弃呢?

感谢那片叶子,给予了我追逐梦想的动力,让我不再畏惧疼痛与嘲笑。

指导教师 崔艳霞

品味经典

阳光的心态面对人生

大峪中学分校初二(8)班 高建凯

《老人与海》描述了一个老人,梦想着能捕上一条大鱼。在一次出海中,他还真的钓上了一条大鱼。但因为回程的路上,有太多太多的鲨鱼在撕咬着、瓜分着大鱼。最后,当他回到岸上时,大鱼只剩下一副巨大的骨架了。

我很佩服老人的力量。如果是我,就算我能活着回到海岸,但当我发现,我努力了半天,却只换回了一副巨大的鱼骨架时,心中定然非常痛苦。它能够证明什么呢?证明我曾经出海?证明我真的钓过大鱼?太没有意义了吧!我一定会非常伤心,接受不了我吃了那么多苦,最后却换回名不副实的结果。

在现实生活中,经常演绎着自己费尽心辛万苦,可是得不到应有的回报的

事实。在这个事实面前,意志坚强的人义无反顾地去追求自己的人生目标,因为在他们心中,只要努力,理想总有一天会实现的;而意志薄弱的人就会从此意志消沉,颓废下去。

那位老人,最让我佩服,也最让我喜欢的一点就是,对于那么残酷的大海,他的态度还是喜爱。他认为,只要有大海,只要海中有鱼,总有一天自己就能够钓到一条大鱼。他的这种品格是我们每个人都应该学习的。人生的路一定不会是一帆风顺的,总会遇到坎坷。遇到这种困难和坎坷,我们一定不要放弃,要勇敢地面对,才是每个人应有阳光心态。

指导教师 石明廷

心树暖阳

爱伴我成长

京师实验中学初三(2)班 张校凯

爱是照射在冬日的阳光,它使我感受到温暖;爱是出现在沙漠的绿洲,它使我看到了希望;爱是闪亮在夜空的繁星,它使我不害怕;因为有爱伴我成长,我们的世界变得多姿多彩。

周末,我和妈妈一起骑单车去看望外婆。妈妈说她来载我。于是,妈妈在前面蹬自行车,我在后面悠闲地看风景。

没骑一会儿,妈妈就气喘吁吁,车速也越来越慢。“哎呀!”妈妈喘着粗气说:“到底是很久没锻炼了啊?这没骑多久就累了。”“要不我来载您吧?”“不用,不用”妈妈忙说:“玲,你知道吗?小时候,你经常和我去镇上卖青椒。那时,家里就一辆破旧自行车,我在前面骑,你就在后座。回来的路上,我就会给你买一个烧饼

吃。”听了妈妈的话,我的眼睛忽然湿润了。我看了看妈妈,她依旧满脸幸福。我忽然觉得母亲的爱是那样伟大!

一棵棵白杨快速的后退,像事物的流逝。冬天的风有点冷,我不由得打了个喷嚏。“冷吗?冷就把手伸进我的衣兜里。”“嗯!”我轻轻地环住了妈妈微微发胖的腰,将手伸进妈妈的衣兜里。妈妈的衣兜似乎有一种神奇的力量,我的手一伸进去,一种温暖涌遍了全身。

不知不觉到了外婆家。进屋之后,外婆忙着给我们倒茶。突然,外婆一拍脑门儿,对妈妈说:“差点忘了,我早就起来为你做了几个烧饼,现在还在锅里热着呢!等我给你拿啊!”“外婆你还会做烧饼啊?”外婆得意地笑着说:

“你小时候,最喜欢吃我做的烧饼了。”

夕阳慵懒地伏在天际,我和妈妈要回家了。还没走多远,就听见外婆的喊声。只见外婆提着一只大袋子,蹒跚地绕过门口的桌子,小心翼翼地迈过门槛,又径直地朝我们快步走来。外婆年纪大了,身子骨也不大硬朗,提着袋子走到我们面前时,已是满头大汗了。外婆将袋子塞给我说:“这橘子可甜了。”“谢谢外婆。”我的眼角又有些湿润了。

罗曼·罗兰说过:“爱是生命的火焰。”这爱来自妈妈的笑脸,来自外婆的关心,来自他们的祝福,因为有了亲人们爱的陪伴,我才感受到了幸福和快乐。

指导教师 边海红

让阳光进入我们的心房

北京第二实验小学永定分校六(2)班 刘冲

我从心里感受到了阳光的美好,
我们的心仿佛一块板门,
也像一扇窗户,
我们要打开板门,
让亮光进入心房,
要打开窗户,
让花束、香气、温暖、亮光使我们快乐成长。
当我们睡懒觉时,
要知道阳光是多么想和大家见面;
当我们关着窗户在阴暗小屋无聊地玩耍时,
要知道阳光是多么想跟我们交朋友。
阳光在呼唤着我们,
在敲打我们的门窗,
让阳光进入屋里,
让阳光进入我们的心房,
让我们一起接受阳光,
让阳光陪伴我们度过每一个天,
让阳光进入我们的心灵中。

指导教师 刘晓静

学会感恩

就着泪水吃饼

黑山小学六(1)班 孙佳溪

冬日午后的阳光,总是如此慵懒无力。即使这样,仍少不了村里人在它的笼罩下取闲谈。寒假里,我来到奶奶家。我享受着午后的悠闲,也陪着她,一起听着白发苍苍的老人们讲述着经过加工的过去……

“妮子,吃饼吧?”奶奶将她手中的饼递到了我面前。一根银丝连接着她干瘪的嘴唇和饼上的断痕,又随着距离的拉长而消失。我不知道怎样回答。希望这一时间暂时结束,令我远离尴尬的境地。

“嗯,我不吃……哦,不是,是因为我不饿。真的,真的不饿。”我摆出一副看似不饿的模样,这个模样似乎连我自己都深信不疑了。“啊?你刚才不是说有点饿嘛?说你没吃饱!”“啊?哦……我现在饿过头了,就不饿了。”我嘴不对心地敷衍着奶奶,我的脸在发热,不知道是不是已经变红了。

奶奶不知我的真实想法,只是一个劲儿地劝我吃饼。我有些不耐烦了,不假思索地随口说道:“您的手太脏!”就这么一句话,把奶奶震得愣愣地看了我很久时间……

我不知道我当时是用什么表情看着奶奶,只见她充满疑惑的脸顿时变为尴尬,脑门上的皱纹由紧而松,眼睛里没有了刚才还很愉悦的神情,嘴巴依旧张着,只是不再闭合,眼睛仿佛被什么东西定住了,就那样呆呆地、呆呆地望着我。阳光照着她银色的头发,这银丝般的头发仿佛一根根芒刺,刺着我的双眼,我垂下两眼,不知何去何从。我觉得时间过得太慢,像过了一个世纪那么长。只见奶奶一手端着饼,一手撑起她的椅子蹒跚地走了,看着她吃力的背影,我心中涌出了一股酸涩。

记得我小时候喝水时,总是奶奶先喝,我再喝。她总是说,热水太烫,我把热的喝掉,你再喝温的。其实水的温度是一样的,奶奶这么做是对我的疼爱,是她老人家对我的从心里发出的爱!想到这里,一股温暖流入我的心中。

过了一段时间,奶奶又出来了。这次奶奶还是一手端着饼,一手撑起她的椅子蹒跚地走来。看着她吃力的走近我,我心中又涌出了一股难受。在奶奶脸上,我看到好像刚才的事没有发生一样。奶奶走近对我说:“这次我用香皂洗了三遍手,还把头发重新梳了,不会有头发丝了。”

我深情地看着奶奶,立刻拿起饼,就着泪水吃了下去……

指导教师 燕宝芝



《向阳花开》

潭柘寺中心小学三年级 赵韦 指导教师 姜新艳

我要投稿

电子邮箱
84315092@qq.com

投稿请注明学校名称、联系方式、指导教师等内容。

心灵城堡

月光

王平中学初二(2)班 汪靓妍

中,我是个累赘。

这孩子归谁?我听到父亲问母亲。母亲看了看床上躺着的我,眼里有了泪水,但是没有说话。我的心一点点跌下去。我张张口,却是哑然。我能说什么呢?从窗户看出去,夜空黑得透人,已经找不到月亮的踪影了。在台灯昏暗灯光的映射下,墙上的全家福里,他们慈祥的笑容显得那么刺眼,那么令人陌生。明明他们脸上都是和蔼可亲,可此时在我的眼里那份慈祥都成了一副好人的皮囊。

我竖起耳朵听到,咒骂妈妈的声音,骂得很难听……我看看爸爸,他只是闷头抽烟,什么话也没有

说。我依旧躺在床上,这时,我看到爸爸起身躲到阳台抽烟去了。他们可能觉得,有我没我都一样吧,我痛苦地想着……我的鼻子很酸,我想冲到阳台把父亲拉起来问问,我也想把烦躁的声音们“请”出去。可我只能是想想而已,什么也做不到。

“我爸妈要离婚,我跟谁?几天来,我一直在苦苦思索这个问题。我不想吃饭,也不喜欢这个家了。”

这时,我看到云遮住了月亮。随后,月亮又透过云层,渐渐露出了影子。“那你们……”我顿了顿,鼓起勇气向下说,“你们以后怎么办?我怎么办?”听到我的话,母亲向我走来,坐在床头用手轻轻地抚摸着我的额头,一句话也没有说。我转身看了看父亲,他也在向我的床边走来,坐在我的另一边,用他那粗糙的大手紧紧抓住我柔弱的小手……我用另一只手抓住母亲的手,放到父亲的手上,父亲没有躲避,却用另一只手压在了母亲的手上……

我那溢满泪水的双眼看着他们,心中好像在酷暑中喝了一杯冰镇饮料一样畅快了。这时,我看到月光已经完全冲出阴云的遮挡,像银沙一样又静静地洒在我流满泪水却笑着的脸上。

指导教师 崔秀芳

